JIS-ISOEE&EENA/ UL

HIFUR

REEEN wvea EREESEE 2 C

0 10 0

FIQ uis B 2032851
(BB mRE T EtatEEEAS
SERERESR BT RIS R
3 cex—+>osmases
NK [EESE et

EXEER
4PERs.  [5162-006] [5F 2-004]
K( : )

o K [L){—= (1G- 1T) 40~200mm. F+3 (2U-2G) 40~300mm, (21) 40~200mm]

®rz” [3$62-006-1]

[U)I\—= (16) . F+ (21-2U-2G) 50~200mm]

[5%16-060]

[UI—=X(1G-1T) .+ (21-2U-2G) 80~200mm]

(5) BB E RS T 5 — KBS N B R T 3D UL TELT
MRS THDET D TSR L TRENLRHE T,

AAMNNT7 =2 AT <N
JIS. ISOmEBEAAB/ISNVT T,

BER

@JIS. ISOE[BICES

O HFIFHDIT AV H— T Ey—~UV Y

@ IKEFAICKDOAME(CM R 14 m)_E

@/ VI 7yITUVIICRLBEEFE LY v I —)
| ImpZoay =SV

‘ AMEFAOYI—T42JD701GHARLTVET ., (50mm~300mm) FUWMIREEF#E BRBNF TEVGDELEE .

‘ #am #aKSAVICTEASND/N\TTSA/ULTEL T YUV —heRALTWS 7752 BN e LE T,

‘ FEEREDOIC DILYD LABDZ ZSOERZ/RA T D5 TIREPDMY —h2 I RN LE T, ‘

‘ BREERFRE I DI VICTHERSNS NS TS50)ULTELTCFT IOV —hERALTLS846T/847 T2 #ELCLE T,

700G-01 |"FOMOE



0807
テキスト ボックス
EA470E-14～30　EA470EC-14～30



e<m| g
700G ZELR
AR (BHHUAEE) EA470E-14 30 EA470EC-14 30 A EIYT/\—5AT
HEUE 40.50.65.80. 100. 125, 150,200, 250, 300mm 350.400.450.500.600mm
JIS 5K/10K.ANSI 125Lb/150Lb
ERTSV IR X DIN NP10O/NP16 JIS BK/10K
BS 4504 PN10/PN16 BS 10 Table E

EM~E JIS B2032 (46%71)) / IS0 5752 9 T/\—/\FT7S5A)\LT (3—h)
BmraEn 1.0MPa
HEREY-SEE FART vk
MEZAME GRngam) Ay —Ib
. X & W E 1. BMPa (KERE) JISBKDF 0.75MPa
BT FEY -9 1.1MPa (40mm~300mm : ZZ5E  350mm~600mm : KE) JIS BKDF 0.55MPa
(S5 PR BEAER *2 NBR : —10C~80T.EPDM : —20T~120T
S ERELEE =S NBR : 0C~60T.EPDM : 0C~100T

S FCD450 (# 73> : SCS13) FC250

SCs14
%5 SCS13
PPS™ (40mm~200mm)
p— i *
FCD450 (65mm~300mm) FCD450 (B8O LXwF)

E- B suUs420J2

y=pYyy EPDM.NBR (F&28
rTI50Y ISO 5211/1 &4l
b il I A 72avICH A (FEERFLIEEIETS L)
EERART v &
2 = RUIR TV IIRF gkt B (Y > &)UN7) SVH—TS5AY— (XU EILNT)

1. FOEB80MmM-200mm-300mmDEN TSV IIFFARGKICEDET . HUEE5mMmM- 100mm- 125mmDEN TSV IF—8I L ZHEELEFT .
%2, REMEEY—NV I DB EDEICEDTREERERNZEODF T, (EADREHN Tt EZEBYICBRLEhEL TV,

3. EEAREHEC (. 1 FBEZEBA CGEft CERT 287 RLET.

x4, REMBELN DT ATV U ARF —IVOREC DV T Bt EZEBL(CB-ULahE S0,

| %5, BRHEACEALTVFT. |

700G Y—hUVIHEBE—8

EO# SEMRA
B EPDM NBR BMAEPDM | ZEPDM | HI-NBR W-NBR FKM CR SEP
=g #A(C) |-20~120 | —10~80 | -20~120 | -10~150 | —5~80 | —10~70 | -10~60 | —10~80 | —10~60
E#5(C) 0~100 0~60 0~100 0~130 0~60 0~60 0~50 0~60 0~50
REFERESHMpa) 1.0 1.0 1.0 0.5 1.0 05 0.5 1.0 0.5
@ = = = = 2 =| = = B
[y O A O O A A (@) O A
[[Ezi O O O (@) O A A A A
B #® et X @) X X (@) A () A X
R A 0 A A 0 A A A A
Z0tth BESEES BRFAEES

RSOHBO- B EHEE) O BREEHTETD) A fHHE X BAFRE
1) HEHDSFNBRADBAICIS. EPDM, BRAEPDM. THEEPDMIHECERLEN TS,

FE2) BOIELE (FOS1>) B Bl AN 3 BAICIZH-NBRETHEA S,

JE3) SEBETERODBAICE BEFERAEIN 1 .4MPatdbExEd (BL.NBR.EPDM®D)

E4) HERBMICRTOOAXBREBMATLFT . BANERIAS DRERHCIDREDFT DT HE THRLADEZE L,

TOMOE| 700G-02


0807
テキスト ボックス
EA470E-14～30、EA470EC-14～30



Pﬂ * g41

18f@
350mm
&

| 350mm~600mm |
Y

B
4o
#
Rit
o0
SN
*®
._A.
&
&)
o)
o
™~

| 40mm~300mm |

SCS14f#x |
B

EA470E-14 -30 EA470EC-14 30

"TOMOE

700G-03


0807
テキスト ボックス
EA470E-14～-30、EA470EC-14～30



700G FAKERER G

B 700GAAEE AT 40mm~300mm)

EA470E-14 30 EA470EC-14 30

& & B & A 4 = & z
1 A K 1
2 # K 1
3 LE#E 1
4 TEFHE 1 E2)B R
6 K74 1
10-1 AR 2
10-2 IFES 2
* 11 =WV 2 50mm~300mma® &
* 12 =ty y 1 rs—+)oosE—8188
* 14 P RAV 1
* 30 Jysa 1
* 31 oy 1
* 32 oy 1
33 ATV TEY 1
34 E ARl 2
35 JL—+ 1
B700GAAKEEH /K 350mm~600mm)
& & B & A 4 = & z
1 A K 1
2 EidR 1
3 & 1
6 K74 1
7 R R 1
*  8-1 T —\—R ) 2
* 8-2 oy 4
*  9-1 RATFTVE 2
*x 92 I EE 2
e 2 350mm
10-1 IRA e 4 400mm~600mm
. 2 350mm
10-2 (o 4 400mm~600mm
* 11 =G 2 350mm
11 —RO—=I) Y 2 400mm~600mm
* 12 P 1 v+ )OI HE—E IR
* 13 oy 1
* 14 D AV 1
16 1% 1 400mm~600mma &
17 RO —R U 1 400mm~600mmao #
18 Ay 9 Fvbk 1 400mm~600mma &
g41 BATFITE— 1

E1) RBOHICKEN L JORVTOSEHSRIE HEETHRBITY,

HREZMEMRE Lyb TTEXWEECBEIET U Ttvh (ETRBEE L,

SE2) RAMEHLNPPSDHA . 50mm~100mm® FEF#$FEE RS NEGYET,

"TOMOE/| 700G-04


0807
テキスト ボックス
EA470E-14～30、EA470EC-14～30



7000 isox

700G BEEh#RETE R

m700G
o | 14 -20 -24 -30 IEUE( T3 e
m ® | E| _, | 40|50 | 65| 80 | 100 125|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
112 2 212 3| 4 | 5 | 6 | 8 | 10| 12] 14| 16| 18] 20 24
EA470E-14 [ pgysy e
30 b e T 1T-1 172|173
EA470EC- _ 5 5
14 30 '7’;\”’* oU ;:ﬁ 2U-0 2U-1 oU-2 2U-3 oU-4 oU-5 2U-6
tYs— | onop RE 2G-1 2G-2 2G-3 |[2G-4 2R-3 2R-4
AV N1 ’ ER=Loi
AR Es | TGA-125] [TGA-140] TGA-180
oy 4| 3E,3A K30 K70 K170 K370 (K700
BREAN Y BAH ( oA 125] Taa 140 | TGA-160 | [TGA20)
whm | 5G3F | e | L Kkroos || | |
s K70S K170S K3708 TG-20S
BREVH | UK ERE [ k7008 [16-108] [ TG-125 |[ TG-14S |
B4g ON-OFF| | 4100 |
i al e 410 || 41| 412 41-2.5 41-3 41-4
=1g = LTKD-01 |[ LTKD-01 |[LTKD-05
= 4J,4L SRJ-010 SRJ-020 SRJ-060 0.2kW 0.4kW || 075N
T EAH /MGH-3 /MGH-3 || MGH-4

F) FUE400mMmMTI S B— )Ltk FRA T ar {4F) DBE41-4BBYFET, B O# | SAROLEHICSTHYLHVES

L& = D Bt/ b

o —K1=wh = LUTOEEBOVTIMNEZETHES

o —+ vk A—jLazvk N ke . — N =
@ R 0

N

QRBFMIPEE ORI F

700G EH—REL —T12

MEEPDM®DIGE #MEBENBRDIGE
( EH) ( EH)
L] HERERN
0.8MPa 0.8MPa | |
0.7MPa
0.6MPa O0.6MPa | |
24k rvy b 24y

0.4MPa 0.4MPa | |
0.2MPa 0.2MPa L

—20° 0° 20° 40° 60° 80° 100° 120° 140° o° 20° 40° 60° 80° 100°

c( Rk c(RE)
700G-05 | "fTOMOE



0807
テキスト ボックス
EA470E-14～30


0807
テキスト ボックス
EA470EC-14～30


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30



700G KA ( 01: 40mm~300mm.02: 350mm~600mm)

EA470E-14 30 EC-14 30

H700G
28 WURE F B O+ & (mm) e
B4 mm | inch | ¢d | D L Hi | H2 | a1 a2 | OS1| ¢de | b t2 t P5v9447 (kg
40 | 11/2 | 45 80 35 61 | 132 | 215|105 8 10 - — 12 FO7 1.5
50 2 56 90 | 43 68 | 138 | 21.5 | 10.5 8 10 — — 12 FO7 1.8
65 | 21/2 | 69 115 46 79 | 151 | 215 | 105 8 10 — — 12 FO7 25
80 3 84 126 46 86 | 156 | 225 | 115 | 10 12 — - 12 FO7 26
01/ 100 4 1104 146 52 | 103 | 167 | 225 | 1156 | 12 14 — — 12 Fo7 34
125 5 130 181 56 | 118 | 191 | 275 | 165 | 14 16 - - 14 F10 54
150 6 1535 211 56 | 135 | 202 | 275|165 | 14 18 — — 14 F10 7
200 8 199 256 60 | 177 | 227 | 30 20 18 22 — — 14 F10 10.4
250 10 | 253 322 68 | 215 | 280 | 35 30 24 28 — — 14 F10 18
300 12 1302 | 367 | 78 | 253 | 312 | 35 30 24 32 — — 16 F12 25
350 14 | 337 410 78 | 276 | 348 | 48 43 - 32 10 3 23 F14 42
400 16 1394 | 469 | 102 | 338 | 383 | 54 48 — 40 12 3 23 F14 64
02| 450 18 | 441 525 | 114 | 368 | 413 | 65 59 - 46 14 35 | 23 F14 87
500 20 |492 580 | 127 | 403 | 453 | 79 73 — 50 14 35 | 28 F14 114
600 24 | 584 682 | 154 | 458 | 528 | 79 73 — 55 16 4 28 F16 191
. i
BNy TTS5UUSHER # oA
7500447 | OS | #C1 N | BH. Z—i 02: 3 *—##)
FO7 70| 70| 4 9
F10 102 | 102 | 4 11
F12 126 | 126 | 4 13
F14 140 | 140 4 19
F16 165 | 165 4 23
EA470E-14 30 EC-14 30
B700G 40mm~300mm B700G 350mm~500mm
OS_ N-B.H.
N-B.H. ﬁ/ﬁ
— — b
Q
ddo
N S+ 2 P
il &, &
| mal TT
% | 0 | f
=il I
7 >l
il
L o A
o ééﬁ o8 v TE
L L

"TOMOE

700G-06


0807
テキスト ボックス
EA470E-14～30、EC-14～30


0807
テキスト ボックス
EA470E-14～30、EC-14～30


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30



aOy4sL/A—x 700G-1T 40mm-~200mm)

EA470E
PR F E s+ & (mm) S BEEE
l/ — IJ._ ==
mm | inch | éd éD L H Ha Ha W AR T
14| 40 112 | 45 80 35 61 132 66 200 171 2.1
20| 50 | 2 56 90 43 68 138 66 200 171 2.4
24 65 212 | 69 115 46 79 151 66 200 171 3.1
30| 80 | 3 84 126 46 86 156 66 200 171 3.2
100 4 | 104 146 52 103 167 66 200 17-1 4
125 | 5 | 130 181 56 118 191 92 300 172 6.7
150 6 | 1535 211 56 135 202 9 300 17-2 8.3
200 | 8 | 199 256 60 177 227 97 350 17-3 121
M700G-1T
W
L
3
)
7
(LT
L
WOy 5L A~ 1T) B A5E
0 S
S (o]
1TLS( f=) 1TLR 1TRS 1TRR
S
s o s o) Q o
1TXS 1TXR 1TVS 1TVR

700G-07 |"TOMOE


0807
テキスト ボックス
EA470E


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30



i —L¥vxX 700G-2U 40mm~600mm)

EA470EC
FEUZ * = st & (. mm) Y —LXy BEEE

mm | inch od oD L Hi1 Ho Hs E K F W B ( kg)
214, 40 | 11/2 | 45 80 35 61 132 295 36 46 160 100 2U-0 3.8
-20/ 50 2 56 90 43 68 138 20.5 36 46 160 100 2U-0 41
-24| 65 | 21/2 | 69 115 46 79 151 29.5 36 46 160 100 2U-0 4.8
-30/ 80 3 84 126 46 86 156 295 36 46 160 100 2U-1 49

100 4 104 146 52 1083 167 29.5 36 46 160 100 2U-1 5.7

125 5 130 181 56 118 191 345 44 53 1735 | 160 2U-2 9.6

150 6 1535 | 211 56 135 202 345 44 53 1735 | 160 2U-2 11.2

200 8 199 256 60 177 227 415 67 75 198 200 2U-3 18

250 10 | 253 322 68 215 280 4115 67 75 198 200 2U-3 26

300 12 | 302 367 78 253 312 48 87.5 90 | 2225 | 200 2U-4 39

350 14 | 337 410 78 276 348 48 87.5 90 | 2225 | 280 2U-4 58

400 16 | 394 469 102 338 383 50 90 105 | 266 280 2U-5 80

450 18 | 441 525 114 368 413 50 90 105 | 266 280 2U-5 108

500 20 | 492 580 127 403 453 50 90 105 | 266 280 2U-5 130

600 24 | 584 682 154 458 528 61 113 140 | 352 400 2U-6 222

T
L]
L
B+ —LFw( 2U) BT AR
m m S o ]

2UA( 7#)

2UAR

2UBR

"TOMOE

700G-08


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
EA470EC



700G

700G CviB/EhEEFEH

OCviE O NBRHFH

10000

50000 5000
600mm

500mm

450mm

{—400mm

10000 ~350mm 1000
'300mm

5000 \250mm 500
200mm

[~150mm \
~125mm \\
I-100mm

80mm

AN

65mm
/ somm

40mm

Cvi#
8

EHEEERHK
P

40
50|
65/mm

5 05
80~100
[350~600 |mm

T125~300]mm

20° 30° 40° 50° 60° 70° 80" 90" 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80" 90°
« 2B ( 26

FHE FHE

700G CviE

FEUE i B E
mm | inch 20 30 40 50 60 70 80’ 90
14 40 | 11/ 5 9 16 25 39 61 95 121
20| 50 | 2 8 15 25 40 64 103 160 200
24| 65 |21/ 12 25 41 64 102 162 260 320
30 8 | 3 15 33 57 95 163 271 450 580
100 | 4 27 58 100 162 269 444 749 880
125 | 5 45 109 189 295 453 719 1144 1590
150 | 6 60 148 262 423 685 1147 1897 2800
200 | 8 67 188 347 576 969 1698 2902 4300
250 | 10 130 351 675 1225 2125 3375 5091 6200
300 | 12 194 487 972 1764 3011 4966 7412 8900
350 | 14 232 662 1350 2030 3294 5167 7832 9620
400 | 16 468 964 1648 2724 4529 6815 10553 12700
450 | 18 583 1202 2068 3448 5692 8384 13116 15500
500 | 20 758 1555 2656 4379 7214 10845 17100 19800
600 | 24 1087 2141 3681 6129 10106 14911 20827 27300

700G-17 |"TOMOE


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30



-14
-20
-24

700G EHEKRFEE

FUE £ B &
mm | inch 20° 30° 40° 50° 60" 70° 80" 90"

40 | 11/2 264 72 26 10 4 2 1 0.4

50 | 2 257 68 25 10 4 2 1 0.4

65 | 21/2 310 75 28 11 4 2 1 0.4

80 | 3 394 83 27 10 3 1 0.4 0.2
100 4 350 78 26 10 4 1 0.4 0.3
125 | 5 316 53 18 7 3 1 0.4 0.2
150 | 6 348 57 18 7 3 1 03 0.1
200 | 8 849 106 31 11 4 1 0.4 0.2
250 | 10 528 72 20 6 2 1 0.3 0.2
300 | 12 488 78 20 6 2 1 0.3 0.2
350 | 14 531 65 16 7 3 1 0.4 0.3
400 | 16 227 54 18 7 2 1 0.4 0.3
450 | 18 239 56 19 7 3 1 0.4 0.3
500 | 20 218 52 18 7 2 1 0.4 0.3
600 | 24 247 58 20 7 3 1 1 0.3

700G FCD450A&{A/FC25044k) 75V DigE &R

U JIS ANSI BS4504 DIN BS10

mm | inch 5K 10K 125Lb 150Lb PN10 PN16 P1 NP16 | Table E

40 | 11/2 0 o] 0 0 0 ) O O O

50 2 ©) ©) 0 ) O O 0 ©) ©)

65 | 21/2 O O @) O @) @) @) (@] A

80 3 (@) @) © © © © © © @)
100 4 O O © © ©) (©) © © @)
125 5 o o ©) (©) © © © © ©)
150 6 @) @) O 0 0) 0 0 ©) O
200 8 (0] @) © © ©) © © © O
250 | 10 @) @) O 0 0) 0 0 O O
300 12 (@) (@) © © © © © © 0)
350 14 (@) @) X X X X X X X
400 16 @) @) X X X X X X X
450 18 0] 0] X X X X X X X
500 20 @) (@) X X X X X X X
600 24 T T X X X X X X X

<HEE—H>

O 75V RMIAL THRGH

@ 75T ARMIHEL THRIGA {BL ANSIFEAKRK)
A BMIICTHRIGE
T: 2y T RO AHREE

x MIEFAHE

"TOMOE

700G-18


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-14



-14
-20
-24

-14
-20
-24

700G ARBHEAZERUVPE TST7SVY) DERAIE/ M T —&

mﬁ‘xfch SGPE | STPY® | Sch20 = Sch40 (ngpgéyy) Sch10S | Sch20S ﬁ’lfjﬁ)"“ﬁ
0 112] O - - 0 0 0 0 25
50| 2 0 - 0 0 0 0 0 34
65 212 O - 0 0 0 0 0 51
80| 3 (@) = (0] (@) @) (@) (@) 70
100 4 0 - 0 0 0 0 0 of
125 | 5 0 - 0 0 0 0 0 118
150 | 6 0 - 0 0 0 0 0 144
200 | 8 0 - 0 0 0 0 0 194
250 | 10 0 - o 0 0 0 0 246
300 | 12 0 - 0 0 0 0 0 204
350 | 14 0 0 0 0 0 - - 330
400 | 16 0 0 0 0 - - - 381
450 | 18 0 0 0 0 - - - 427
500 | 20 0 0 0 0 - - - 477
600 | 24 - 0 0 0 - - - 567

700G BEIAEAEDERAARE/NA T —&

i U,ﬁ SGP& STPYE Sch20 Sch40 Sch10S | Sch20S
mm | inch

40 | 11/2 o} - - o 0 o
50 | 2 ) - @) @) @) @)
65 | 21/2 @) - @) @) 0] @)
80| 3 @) = 0] @) 0] @)
100 | 4 0) - 0] @) @) @)
125 | 5 ) - o] @) @) )
150 | 6 ) - o] @) @) )
200 | 8 ) - o] ) @) @)
250 | 10 ) - 0 ) ) @)
300 | 12 O = @) @) (@) @)
350 | 14 ) ) ) ) - -
400 | 16 ) @) @) ) - -
450 | 18 ) @) ) @) - -
500 | 20 @) @) ) @) - =
600 | 24 — o) @) ) - -

A1) EROESOEKIE. FROBEY TY

OFfl:

BER

—E0: AL

E2) NE TS NUT F 2B ICHARDNRES Nz MM TRAAY RAE T B/NEENBLUTORER

ISV THEHERITESERIE NI —TFUPHICAR—Y—Z AT HEORREL D LICE> TRAIBICARY ET

FLC [ M ERELCHHELADbEC S0,

700G-19 |"TOMOE

-
RATAE

VPE 25v9)

E-2)
AT HE

BX

Bih
RNATHE



0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-30



BAARIU - Sk ERR

700G EER I - Fub sTER

IR JIS 5K JIS 10K
mm |inch| RARIU- Fuk | Yy T4 FHRI ANARI: Tk | YTV TR
-14| 40|11 1/2] 4-M12x 75%30 — 4-M16x 90%38 e
-20| 50| 2 | 4-M12x 90x30 —_— 4-M16x100%38 —_—
-24| 65(21/2] 4-M12x 90x30 e 4-M16x105%38 e
-30| 80| 3 | 4-M16x 95x38 —_— 8-M16x105x38 —_—
100 4 | 8-M16%105%38 e 8-M16x110x38 —_—
125| 5 | 8-M16x%110x38 —_— 8-M20x125x46 —_—
150| 6 8-M16%x115%38 —_— 8-M20x130%52 —_—
200| 8 8-M20%130%52 — 12-M20x130%52 —
250| 10 | 12-M20x140x52 e 12-M22x150%60 —_—
300 | 12 | 12-M20x150%52 —_— 16-M22x160%60 —_—
350 | 14 | 12-M22x160%45 16-M22x175%40 e
400 | 16 | 16-M22x190x45 —_— 16-M24x205%50 —
450 | 18 | 16-M22x200x45 e 20-M24x220x50 —
500 | 20 | 20-M22x220x45 —_— 20-M24x235%50 —
600 | 24 | 16-M24x250x50 | 8-M24x 70%X54 | 20-M30%280%50 | 8-M30x 75x60
B OV TR Tk ERE
MR JIS 5K JIS 10K ANSI 1251b/150Lb
mm [inch| B SR Fok | By ToV TR | BV TRIb: ok | By To0 TRk | BV TRk Fuk NARI
-14| 40(11/2] 4-M12x 95%25 — 4-M16x110%25 — 4-U1/2 x110x32 e
20| 50| 2 | 4-M12x105%25 — 4-M16x120%30 — 4-U5/8 x140x38 —
-24| 65|21/2] 4-M12x110%25 — 4-M16%x125%30 —_— 4-U5/8 x140x38 —
-30 80| 3 | 4-M16x120x30 S 8-M16x125%30 —_— 4-U5/8 x%140%38 —
100 4 | 8-M16x130%30 —_— 8-M16x130%30 — 8-U5/8 x150%38 —
125| 5 | 8-M16%130%30 — 8-M20x150x40 —_— 8-U3/4 x160x51 e
150| 6 | 8-M16x140%35 —_— 8-M20x155x40 —_— 8-U3/4 x165x51 e
200 8 | 8-M20x155%40 — 12-M20x155%40 — 8-U3/4 x175%51 S
250 | 10 | 12-M20x165%40 — 12-M22x175x45 — 12-U7/8 x195%58 —
300 12 | 12-M20x175x40 — 16-M22x185%45 — 12-U7/8 x205x58 —
350 | 14 | 12-M22%185x45 —_— 16-M22x185%45 — 12U1 %225 —
400 | 16 | 16-M22x205x45 —_— 16-M24x220%50 —_— 16-U1 %255 S
450 | 18 | 16-M22%x225x45 e 20-M24x%230x50 —_— 16-U1 1/8 x280 —
500 20 | 20-M22x230x45 —_— 20-M24x%245x50 —_— 20-U1 1/8 x295 —
600 | 24 | 16-M24%x275%x50 | 8-M24x 70x54 | 20-M30x290%60 | 8-M30x 70x60 | 16-U1 1/4 X340 8-U1 1/4%95x70

U ®EI1. KTk [E8FIFvk & A f=F2L ANSIAR10%IFvh & A, )

2. A=T77 A XD RFUEI/Y FULE8I/incheL TWET,

¥ FUZ6e00mmIEARARIL EHYET,

[ &1

ovgak : 12 - M22 x 185 x 45

S

Ty T4 TRILE

( RERILEL)

—

—

S -

S

FUE M) Rk ORE( L) AHRDRES)

4 - M30 x 95 x 65

o

FFUE M) Rk ORE( L) ARRDRES)

avgRivk - Fybk

M

aa———
SR

>y T4 TR AR

"TOMOE| 700G-20


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-14


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-20


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-24


0807
テキスト ボックス
-30


0807
テキスト ボックス
-30



